11Iro

HAms: Mapraputa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.07.2009 19:49:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.07.2009 21:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179626/answer/179627




CHuxkeH 00BeM CIIEPMBI, CHUXKEHO KOJIMYECTBO XKUBBIX CIIEPMATO30HI0B, CHUXKEHA ITOIBUKHOCTh
CIIepMaTO30MO0B, YBEIMUEHO KOJIMUYECTBO MaKpodaros.

BeposiTHOCTD 3a4aTHs eCTeCTBEHHBIM ITyTeM CHUkKeHa. ClefyeT BHIITIOIHUTh IIOBTOPHYIO
crepMmorpaMmy. Eciiu u3aMeHeHUsT COXPaHSATCS, TO HEOOXOOUMEL OCMOTP U 06CiefloBaHNE Y aHApPOora
IJIST BHISICHEHHUS TPUYHUHBI U3MEHEeHHUH U mog0opa JIeYeHus.



